



明德

导读:

一版:我系举办设计展
二版:大师傅杂谈 25
三版:设计作品大放送
四版:记心理健康月

主办:人文艺术系 主管:山东财经大学东方学院

第 27 期

2018 年 5 月 28 日

内部资料 只供交流

我系举办 2018 届艺术设计专业毕业作品展



5月16日,我系2018届毕业生艺术设计作品展及毕业答辩在坤元楼环厅开展,杨晋东老师、韩方林老师及人文艺术系导师高贤敏老师莅临指导。

上午九点毕业作品展有序展开,作品依托坤元楼环形设计墙展放,设计摆放新颖。共三类:分别是室内环境设计,视觉传达VI设计,陶瓷设计。由杨晋东老师对毕业作品进行打分,并对作

品中存在的问题提出了自己的建议。下午一点毕业答辩分五组有序展开,崔国顺老师,韩方林老师,杨晋东老师,闫宇老师,黄国华老师各带一组进行答辩,毕业生们在表达自己创作观念的同时也对与老师提出的问题做出回应,并积极的改正,答辩过程精彩纷呈。

本届毕业作品设计大胆新颖,趋向于多层次、多风格,更为

重视人们在室内空间中的精神因素的需要和环境的文化内涵。主题内容鲜明,每一个作品都作为一个独特的生命力表达自己深刻理解,蕴含人文的认真坚持的精神。此次“艺术设计专业毕业作品展示”,是东大学子对学校交上的一份答卷,也是对自身的肯定。毕业生用自己的激情和专业表达了对于未来的美好的展望。

记者 赵露



人文传真

暴走大事件

人文艺术系心理宣传活动顺利举行

为了发掘同学们内心深处的想法,让同学们通过活动对“哪些细节,会让你对一个人好感度骤减”这一问题自由发表评论,人文艺术系于5月17日上午在食堂门口举办5.25心理健康日特色活动—头脑风暴。

评论内容涵盖了关于生活习惯、与人交往等细节方面的内容,通过活动可以使大家能够通过细节之处反思自己的生活行为,不断完善自己。整个活动生

动有趣,参与度高,同学们积极参加并发表真实深刻的看法。

该活动为同学们提供了自由发表评论的空间,在评论和互相点赞中拉近了彼此之间的距离,实现了彼此间思维和想法的碰撞,陶冶了学生情操,展示了个人风采,增加了校园文化氛围,促进大学生的心理健康发展。

记者 王天娇



迷墙之夜

——2018年东方学院校园音乐节热力开唱



5月21日晚,伴随着习习凉风和绵绵夏雨,迷墙音乐社一年一度的校园音乐节在体育场魅力开唱,规模空前,设备超燃,给东大学子带来一个不一样的、躁动的夏夜!

音乐节在18:30火爆开场,Downhill(速降乐队)的一首《我是愤怒》重摇滚与烟嗓嘶吼的完美融合,瞬间点燃全场热情。而后出场的假笑脸乐队,ICU乐队,易容面具乐队,怪诞虫乐队……都为我们带来了一场场视觉与听觉的盛宴。

来自我校人文艺术系的苏

姿羽同学作为怪诞虫乐队的主唱及迷墙音乐社的社长,在本次音乐节中也十分活跃。“当清醒的瞬间发觉世界如此的陌生……”随着《深渊的回响》演唱结束,观众的情绪也到达灵魂深处,忘了夜的寒冷,忘了雨的淅沥。怪诞虫乐队成立于2017年12月24日,乐队的组成来源于主唱苏姿羽某次一闪而过的念头,集合了来自济南和泰安的优秀乐手,组成了现在的队伍。乐队成立至今经历了很多困难,但是成员们一直齐心协力,得到了很多人的支持和喜爱。

今年是迷墙音乐社团成立的第十个年头,这十年内社团的乐队一致活跃于校内校外的大小活动现场,带领东方学院的学生们领略音乐的魅力,并且在每年的5.21日举办“迷墙之夜”校园音乐节。经历了十年的发展和总结,“迷墙之夜”活动也越办越好,在每个初夏给大家一个躁动的夜晚,带来一个不一样的夏天!

本版编辑 栾雨凡